	Назва
	Розрахунковий вираз
	Числове значення

	Струм спрацювання реле на основній стороні (А)
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	Кількість витків основної сторони
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Приймаємо 
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	Кількість витків неосновної сторони
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Приймаємо 
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	Відносний струм небалансу, обумовлений заокругленням кількості витків
	
[image: image9.wmf]розр

.

неосн

неосн

розр

.

неосн

вир

W

W

W

f

-

=

D


	
[image: image10.wmf]36.21636

0.006

36.216

-

=


Що менше прийнятого 0,05

	Струм в реле під час двофазного к.з. на стороні 6 кВ ( А)
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	Коефіцієнт чутливості
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	Прийнята кількість витків
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	Назва
	Розрахунковий вираз
	Числові значення

	
	
	110 кВ
	6 кВ

	Первинний номінальний струм, А
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	Схема з(єднань трансформаторів струму
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	Коефіцієнт схеми
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	Коефіцієнт транс​формації транс​форматорів струму
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	Вторинний струм сторін захисту, А
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	Назва
	Розрахунковий вираз
	Числове значення

	Струм спрацю​вання на основній стороні (А)
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	Кількість витків основної сторони:

розрахункова;

прийнята
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	Кількість витків неосновної сторони:

розрахункова

прийнята
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	Прийнята кіль​кість витків обмоток:

диференційної та

зрівноважувальних
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	Відносний струм небалансу, обу​мовлений заок​ругленням кіль​кості витків неос​новної обмотки
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	Струм небалансу
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	Кількість витків обмотки гальму​вання:

розрахункова

прийнята
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	Коефіцієнт чут​ливості за відсут​ності гальмування
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